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IStirti, kaip osmosas vyksta bulvése.
F
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AS manau, kad osmosas jvyks tik zalioje bulveéje.










e

A stiklinéje 3,7 cm juostelé
B stilinéje 3,4 cm juostelé

Cir D stiklinése 3.6 cm
juostelés
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1. Kaip pasikeité bulviy juosteliy ilgis A ir B stiklinése?
Paaiskinkite gautus rezultatus.

A stiklinéje juosteliy dydis padidéjo, nes jeigu aplink
|l3stele vandens koncentracija buna didesné negu jos
viduje, vanduo juda j vidy ir Igstelé isbrinksta o, B
juostelés pamazéjo, nes vanduo juda j tg puse kur jo
maziau, o istirpusiy medziagy daugiau.
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2. PacCiupinékite Sias juosteles. Kodel is A stiklinés iSimta
juostelé yra tokia tvirta?

Juostelé yra tokia tvirta, nes jvyko turgoras.

3.Kaip pasikeité bulviy juosteliy ilgis C ir D stiklinése?
Cir D juosteliy ilgis nepakito.

4. Koks skirtumas tarp virtos ir zalios bulvés?

Zalios bulvés lastelés dar gyvos, o virtos jau Zuvusios.
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Hipotezé pasitvirtino osmosas jvyko tik zalios bulvés
juostelése.







